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VERBALE DI ACCERTAMENTO
LAVORI PER SOMMA URGENZA

Articoli t75 e't76 D.?.R. zo7lzo1o I Art. 147 D.p.R. 554lgg

ll gíomo 13 ottobre zot4 alle ore 15,oo, a seguito delle segnalazioní occorse dalla cittadinanza e
alla presa d'atto di quanto accaduto durante l'arco della mattinata, riferíbile alle imprevíste,
imprevedibilí, íncessantí e straordínarie precipitazionimeteoríche, che avevano creato díssesti,
disagi, e contingenti danni al patrímonío pubblíco, íl sottoscritto Persi Franco, Síndaco del
comune díVillalvernia, e Responsabile del Servizio Tecníco dello stesso Comune, sí è recato nel
terrítorío comunale per effettuare un sopralluogo al fine di accertare l,entítà dei danni a
seguito degli eventi meteorologici alluvionali che hanno ínteressato íl Comune di Villalvernía,
constatando che sussistevano situazíoní di pericolo per la pubblica incolumità, rendendo
indífferíbílied urgentídei lavorivoltial riprístíno delle situazionidi disagio e dissesto,

CONSIDERATO

- che permane una condízione di emergenza e pericolosità, come meglío dí seguito
dettagliata:
1. Presenza di deposítí melmosi e fangosi nel tratto finale di vía Cavour, Iungo la via

Carlo Persi, che ne ímpedíscono íl completo utilízzo da parte della cittadínanza sia
a píedi che con transíto veicolare;

2. Blocco del sottopasso ferroviario lungo la S.P. 151 a causa del deposíto dí materiale
melmoso e fangoso;

3. Blocco parzíale della viabilità lungo la S.S. 35, all'altezza della zona industriale, per
effetto di materíale melmoso e fangoso che impediva íl transíto veicolare;

4. Presenza di deposití melmosi e fangosi, nonché di acqua derivante
dall'esondazíone del rio Castellania, in piazza G. A.Gritta, che ne impedíscono íl
completo utílizzo da parie della cíttadinanza;

5. Messa a gíorno della condotta fognaria ín prossimità del centro ippico ,,ll Mulino,,
a causa dell'azione erosiva dello straripamento del Rio Castellania;

- che a fronte di quanto descritto, è necessario un immediato intervento a salvaguardía
della pubblica incolumítà nelle località e aree sopracitate;

- che i lavori, indifferíbili ed urgenti, dovranno avere immediato avvio;

DICHIARA

che í lavori medesímí rivestono carattere di SOMMA URGENZA, per cui redíge il presente
verbale aísensidell'art. r75 del D.P.R. zoTlzoto, con ríserva di compilare la perizía gíustificante
la spesa per lresecuzíone dei lavori.
Seguirà al presente atto esecutívo díaffidamento lavori che sarà comunicato alla prefettura e alla
Regíone Piemonte Servizío oo.PP. settore Decentrato díAlessandria.
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